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L’impact de la météo sur le choix de 
destination des Français pour l’été 2013 



Méthodologie d’enquête 

 

• Enquête réalisée en ligne du 21 au 24 juin 2013.  

 

• Echantillon de 1 670 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.  

 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 
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Du fait de la mauvaise météo en France ces derniers mois, certains Français ont pensé à changer de 

destination de vacances pour cet été, vous personnellement quelle est votre situation à ce sujet ?  

2% 

4% 

2% 

42% 

49% 

1% 

Oui, j’ai pensé changer de destination 
pour partir au soleil en France 

Oui, j’ai pensé changer de destination 
pour partir au soleil à l’étranger 

Oui, j’ai pensé changer de destination 
mais pas nécessairement pour partir 

au soleil 

Non, je n’ai pas pensé changer de 
destination 

Je n’ai pas l’intention de partir en 
vacances cet été 

Ne se prononce pas 

- À tous - 

Du fait de la mauvaise météo, 6% des Français déclarent avoir pensé à 

changer de destination de vacances pour partir au soleil cet été 

Au total, 6% ont pensé changer de destination 

pour partir au soleil, soit environ 12% de ceux 

qui ont l’intention de partir en vacances cet été 
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Résultats détaillés 

Catégories qui déclarent le plus avoir pensé 

changer de destination pour partir au soleil 

Catégories qui déclarent le moins avoir pensé 

changer de destination pour partir au soleil 

•  Femmes (8%) 

•  25-34 ans (11%) et 35-49 ans (8%) 

•  Actifs (8%) 

•  Niveau de diplôme : bac +2 (10%) 

•  Région Nord-Ouest (8%) 

•  Seul(e)s avec enfant(s) (12%) 

•  Hommes (5%) 

•  18-24 ans (0%) et 65 ans et + (5%) 

•  Inactifs (3%) 

•  Revenus : - de 1 200€/mois (3%) 

•  Région Sud-Est (4%) 

•  Seul(e)s sans enfant (4%) 

Moyenne : 6%  

Catégories qui déclarent le plus avoir pensé 

changer de destination pour partir au soleil à 

l’étranger 

Catégories qui déclarent le moins avoir pensé 

changer de destination pour partir au soleil à 

l’étranger 

•  35-49 ans (6%) 

•  CSP+ (6%) 

•  Région parisienne (8%) 

•  18-24 ans (0%) 

•  Inactifs (2%) 

•  Diplôme inférieur au bac (3%) 

•  Revenus : - de 1 200€/mois (2%) 

•  Régions Nord-Est (1%) et Sud-Est (3%) 

Moyenne : 4%  
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Quelle(s) destination(s) à l’étranger avez-vous envisagée(s) pour ces vacances d’été ?  

(Plusieurs réponses possibles) 

70% 

17% 

13% 

17% 

Le bassin méditerranéen (Espagne, 
Grèce, Maroc, etc.) 

Les Caraïbes (République Dominicaine, 
Cuba, Bahamas, etc.) 

L’Asie (Chine, Inde, Thaïlande, etc.) 

Autre 

- À ceux ayant indiqué qu’ils ont changé de destination pour l’étranger - 

La plupart des Français qui indiquent avoir pensé changer de destination 

pour partir au soleil cet été ont envisagé de visiter le bassin méditerranéen 

Etats-Unis, Portugal…  


